

为企业复工复产按下“加速键”拧紧“安全阀”

如意湖办事处 共抗疫情 文明用餐

本报讯 疫情防控期间,如意湖办事处辖区各餐饮单位严格按照上级有关指示精神,有序地进行复工复产,社会生产生活秩序也正在逐步恢复。为进一步弘扬社会新风、倡导文明用餐行为,3月31日,如意湖办事处绿城百合社区在院区开展了一场主题为“共抗疫情、文明用餐”的倡议行动。

社区工作人员首先充分利用社区治理服务平台,发布《文明用餐“一二三”倡议书》,广泛开展文明用餐宣传,号召院区各餐饮服务单位有序复工,在经营场所内提供公筷公勺,推广分餐分

食。同时号召广大院区居民务必文明用餐,共同守护健康。其次,社区工作人员深入院区各餐饮单位,挨家挨户地发放《餐饮企业堂食服务疫情防控和用餐须知》,要求各餐饮单位做好消杀清洁,做好宣传引导,堂食顾客需保持适当距离进行就餐。餐饮店张老板说:“我们坚决支持政府下达的政策,为打赢这场疫情防控战尽自己的一份力。我们也会坚决做到合理安排堂食客人,保持安全距离,在客人用餐后对餐具进行全面清洗消毒。”

记者 马燕 通讯员 刘学馨 罗文聪

商都路办事处 加快推进沿街门店复工营业

本报讯 随着辖区沿街商铺逐渐恢复营业,返岗人员持续增加,连日来,商都路办事处立足沿街商户实际需求,坚持复工复产和疫情防控双线作战,对沿街商铺进行梳理排查,全力支持和加快推进各类沿街商铺复工复产。

办事处坚持“严管+厚爱”的原则,从“疫情防控+安全生产+市容维护”三个层面入手,“扫街式”排查各类门店。针对有复工需求的门店,积极引导店主熟悉掌握最新的防疫政策,准备好复工复产所需的书面申请材料和防疫物资,做出书面承诺,经社区实地验收合格后尽快开业。对于所有已复工经营中的超市、药店等涉及民生服务的商户,严格按照疫情防控要求,重点检查门店防



疫物资是否配备充足、店面是否定时消毒清洁、责任区域是否保持良好市容面貌等内容。排查过程中,一旦发现未经报备审核擅自开业营业的,或防控措施不达标的,均要求其停业整改。

记者 马燕 通讯员 郝艳芳 文/图

祭城路街道办事处 排查整治复工复产安全隐患



本报讯 为有效做好辖区内企业复工复产和遏制各类安全生产事故的发生,祭城路街道办事处开展复工复产安全生产检查活动,确保为辖区居民创造良好的消防安全环境。

社区工作人员先后对辖区大小门店、酒店等进行了消防安全检查;重点查看消防设施是否配备完整、消防器材是否安全有效、消防安全疏散通道和安全出口是否畅通、消防安全疏散指示标志是否完好、用电安全措施是否落实等情况,提醒大小门店等做好复工复产工作的同时消防安全不能松懈。

下一步,祭城路街道办事处将继续加大安全生产检查力度,督促沿街门店、酒店等做好自查自纠,确保辖区复工复产工作安全有序进行。

记者 王阳 通讯员 张佳莉 文/图

龙湖办事处 “疫”时不忘紧把安全关

本报讯 为进一步做好疫情防控期间安全生产工作,坚决防范和遏制各类安全生产事故发生,龙湖办事处结合辖区实际,在做好疫情防控工作的同时,有条不紊开展安全生产工作,全力消除安全隐患,维护大局稳定。

紧把食品卫生安全关。办事处对辖区建筑工地食堂就餐场所、操作间环境卫生、餐用具消毒、食材储存、食堂就餐人员管控等情况进行检查,督促项目单位做好采购的食材索证要票储存,禁止采购野生动物、活禽、活畜作为食堂分餐的食材原料,加工操作食品一定要彻底烧熟煮透,保持空气流通,确保工地工人生命安全,并告知其要切实履行主体责任,坚决禁止聚集性就餐,坚持错峰、分散就餐。

紧把工人宿舍安全关。严禁出现电线私拉乱扯、使用液化气罐、使用大功率或不合格电器等现象,及时消除安全隐患。

紧把施工现场安全关。办事处重



点对辖区建筑工地施工现场消防设施、防护网、深基坑、支护措施、建筑材料堆放、电源箱、特种人员持证上岗等情况进行检查整改。

紧把待建空地安全关。办事处对辖区未建空地进行“全覆盖、无遗漏”检查,对暂时不能整改的详细记录检查地点、发现的隐患,制定详细的整改措施,确保把安全隐患消除在萌芽状态。

记者 王阳 通讯员 葛瑜宁 文/图

博学路办事处 拧紧复工复产“安全阀”



本报讯 为进一步规范辖区生产经营秩序,保障人民群众生命财产安全,确保沿街商铺安全复工复产,郑东新区博学路办事处坚持“两不误、两手抓、两促进”,开展拉网式安全排查,对不符合消防安全条件的商铺及时摁下“暂停键”。

办事处组织召开“三合一”场所专项整治推进会。办事处安全生产办公室联合博学路派出所、食药监所,现场对商铺相关情况进行核查,对安全隐患进行全面排查,包括是否有开复工手续,是否存在“三合一”经营,是否存在违规使用不合格液化石油气罐及液体燃料、电线私拉乱

扯、货物占压消防器材及阻碍消防通道,消防栓是否能正常使用,安全疏散标识与应急照明灯是否装置使用,门店是否严格执行进店扫码测温消毒等情况。

通过摸排,对于排查出来的有安全隐患的“三合一”场所能立即整改的立即整改,不能立即整改的下达整改通知书督促限期整改到位,并与负责人签订消防安全目标责任书,对其进行宣传教育,提高安全意识。此次行动共排查违规“三合一”商铺11处,其中联合派出所关停6处,5处已限期整改完毕。

记者 王阳 通讯员 生志军 文/图

豫兴路办事处 助力企业加速跑

本报讯 为推动促进“三送一强”工作开展,降低辖区企业因遭受疫情而产生的利润损失,豫兴路办事处积极部署安排,将“三送一强”工作作为推动企业复工复产的重要内容,为辖区企业送宣传政策、输送务工人员、解决复工难题,助力企业加速跑并迈上“快车道”。

“线上+线下”输送政策。为提升辖区企业对复工复产有关优惠政策的知晓度,近日,办事处运用“线上+线下”的方式,将《郑州市失业保险稳岗返还补贴》、办事处制定的有关复工复产的政策规定等内容通过线上微信群传播、线下实地宣讲的方式“输送”政策到位。

征集企业需求进行“招工”。针对部分企业存在的“用工难”问题,办事处积极对接有关企业获取具体的用工需求,在微信工作群内发布“招工”公告,并对用工人员开展就业基础性培训,推动解决复工企业“用工难”与辖区村民



“就业难”的双重问题。

加大帮扶力度保障复工。办事处大力帮助企业做好防护口罩、消毒品、测温仪等防疫物资的储备,并先后多次为部分企业送来“紧俏”物资。与此同时,动员各村为部分沿街商铺减免租金,切实减轻商铺租户的复工复产压力,保障辖区楼宇企业、沿街门店全面复工。

记者 王阳 通讯员 沙迪 文/图